nHaas Reste s nami!

sudokualogika.cz

Dlouhodoba soutéz v reseni

Kolo 141 sudoku a logickych tloh

21.az27.12.2015

1) Cisla a pismena

Vepiste do kazdého policka ¢islo nebo pismeno tak, aby kazdy tfadek i sloupec
obsahoval ¢isla 1 az3 apismenaA, B, C.

Také kazdy pokoj o velikosti 2x3 poli¢ka obsahuje 6 riznych znaki. Navic ¢isla 1 az
3 jsou smérem od otevieného vstupu dovniti sefazena podle velikosti.

Pismena okolo obrazce udavaji nejbliz§i pismeno v daném sméru. Cisla v obrazci
dale ptedstavuji vySky tii budov a Cisla okolo obrazce udavaji pocet viditelnych
budov z dané¢ho sméru (vyssi budova zakryva vSechny nizsi za ni).
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2) Cisla a pismena

Vepiste do kazdého volného policka ¢islo nebo pismeno tak, aby kazdy tadek
1sloupec obsahoval ¢isla 1 az4 apismenaA, B, C, D, E.

Take kazdy pokoj o velikosti 3x3 poli¢ka obsahuje 9 rliznych znaki. Navic ¢isla 1 az
4 jsou smérem od oznacen¢ho vstupu do stiedu sefazena podle velikosti.

Pismena okolo obrazce udavaji nejblizsi pismeno v daném sméru. Cisla v obrazci
dale ptedstavuji vysky Ctyt budov a €isla okolo obrazce udavaji pocet viditelnych
budov z dan¢ho sméru (vyssi budova zakryva v§echny niz§i za ni).
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